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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2020  

 
1. EXPEDIENTES DIVERSOS 

___________________________0_________________ 

2. EXPEDIENTES DA PREFEITURA 

__________________________0__________________ 

3. PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

_____________________0_______________________ 

4.  PROJETOS DE LEIS DE AUTORIA DA CÂMARA PARA 

TRAMITAÇÃO 

________________________0____________________ 

5. PROJETOS DE LEIS DO EXECUTIVO PARA TRAMITAÇÃO 

 PROJETO DE LEI Nº 034/2020- DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A VIA BRASIL INCORPORAÇÕES CONSTRUÇÕES E 

PARTICIPAÇÕES LTDA. 

 PROJETO DE LEI Nº 035/2020- DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A VIA BRASIL INCORPORAÇÕES CONSTRUÇÕES E 

PARTICIPAÇÕES LTDA. 

 PROJETO DE LEI Nº 036/2020- DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A VIA BRASIL INCORPORAÇÕES CONSTRUÇÕES E 

PARTICIPAÇÕES LTDA. 

 PROJETO DE LEI Nº 037/2020- DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A VIA BRASIL INCORPORAÇÕES CONSTRUÇÕES E 

PARTICIPAÇÕES LTDA. 
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 PROJETO DE LEI Nº 038/2020- DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL JOSÉ ROSIVALDO DE SOUSA AZULINO.  

6. PARECERES DA COMISSÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

_________________________0___________________ 

7. PROJETOS DE LEIS PARA VOTAÇÃO 

 Projeto de lei nº 085/2017 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar e Daniel Martins dos Santos – Denomina Bairro 

Novo Paraíso o loteamento Novo Paraíso e dá outras 

providências neste município, Itaituba/Pa;  

 Projeto de lei nº 05/2018 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar – Dispõe sobre a sinalização das vias públicas nos 

locais onde existem estabelecimento de ensino público ou 

particular e dá outras providências;  

 Projeto de lei nº 046/2019 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior – Dispõe sobre a instalação de 

banheiros, vestiários e chuveiros públicos no município de 

Itaituba e dá outras providências;  

 Projeto de lei nº 026/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar – Institui o Programa Material Escolar solidário no 

município de Itaituba;  

 Projeto de lei nº 041/2020 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão – Dispõe sobre a concessão de isenção de 

taxa de embarque aos usuários de transportes aquaviários e 

terrestre no município de Itaituba que sejam beneficiados do 

TFD, e dá outras providências;   

 Projeto de lei nº 055/2020 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues e Antônia Pereira Farias  – Denomina-se de 
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Zeneide Carneiro de Araújo – A Associação dos idosos de 

Itaituba e dá outras providências;  

 Projeto de lei nº 080/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar – Institui a política municipal de incentivo ao 

desenvolvimento da pessoa com altas habilidades/ 

superdotação e estabelece as diretrizes para sua execução; 

 Projeto de lei nº 081/2020 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias – Denomina-se de Francisca Cássia Barbosa da 

Silva- “Tia Cassia” a Creche Municipal do Residencial do 

residencial Vale do Piracanã e dá outras;  

 Projeto de lei nº 082/2020 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão – Dispõe sobre a mudança da Alameda 

Beira Rio, bairro Rabelo para via de mão única e dá outras 

providências;  

 Projeto de lei nº 087/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa- Dá nova redação ao art.1º da Lei 

Municipal nº3452/2020 – Institui o dia do Vigilante 

Educacional no Município de Itaituba;  

 Projeto de Lei nº119/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos Dispõe no âmbito do município 

de Itaituba o uso de veículos através de aplicativo para 

transporte remunerado individual e passageiros e dá outras 

providências; 

 Projeto de Lei nº022/2020 de autoria do executivo municipal 

– Autoriza o Poder Executivo a alienar sob forma de venda 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Ediele Souza;  

 Projeto de Lei nº025/2020 de autoria do executivo municipal 

– Autoriza o Poder Executivo a alienar sob forma de venda 
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terreno pertencente ao patrimônio municipal a Maria Gleide 

Bessera Gonçalves; 

  Projeto de Lei nº027/2020 de autoria do executivo municipal 

– Autoriza o Poder Executivo a alienar sob forma de venda 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Thiago Assis 

Soares de Almeida e Gabriel Soares de Almeida;  

 Projeto de Lei nº031/2020 de autoria do executivo municipal 

– Autoriza o Poder Executivo a alienar sob forma de venda 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Eunice Franco 

Sarmento e dá outras providencias;   

 

8.  DECRETOS, RESOLUÇÕES, RAZÕES DE VETO, ETC... PARA 

TRAMITAÇÃO (ART. 114 RI) 

 RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

APROVADO Nº 050/2020, QUE “DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DO 

PAGAMENTO DE PASSAGEM (PASSE LIVRE) NOS TRANSPORTES 

PARA SERVIDORES MUNICIPAIS QUE ATUAM NAS COMUNIDADES 

DO INTERIOR (ZONA RUAL) A SERVIÇO. 

 RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

APROVADO Nº 091/2020, QUE “DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE UM 

TERRENO AO CORPO DE BOMBEIRO NA VILA DE MIRITITUBA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

APROVADO Nº 092/2020, QUE “DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE UM 

TERRENO PARA A CONSTRUIÇÃO DA DELEGACIA DE POLICIA 

DISTRITAL DA VILA DE MIRITITUBA E Á OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 017/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DAVID QUINTERO SALOMÃO, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO A SENHORA MARIA MADALENA DA COSTA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 
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 PROJETO DE DECRETO Nº 018/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DAVID QUINTERO SALOMÃO, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO SENHOR LUAMIN SALES TAPAJÓS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 019/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

EMANOEL DO LIVRAMENTO PIRES JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR NATAL NOEL FRAZÃO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 020/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

EMANOEL DO LIVRAMENTO PIRES JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE A SENHORA JACIMAR CARVALHO DE 

AMORIM, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 021/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR ROSIVALDO AGUIAR CARNEIRO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 022/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

AGNALDO CIRINO DE OLIVEIRA SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR DIRCEU BIOLCHI, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 023/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIRCEU BIOLCHI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE 

AO SENHOR AGNALDO CIRINO DE OLIVEIRA SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 024/2020- DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE 
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HONRA AO MÉRITO AO SENHOR BIBIANO SILVA VINHOLTE, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 025/2020- DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA HORENICE CABRAL MOREIRA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 026/2020- DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JEFFERSON MARIMANO 

CIRQUEIRA PEREIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. 

 PROJETO DE DECRETO Nº 027/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL MARTINS DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR ELTON RODRIGUES DA SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 ROJETO DE DECRETO Nº 028/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIEGO JOSÉ MOTA FREITAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR CLÁUDIO ATÍLIO MORTARI, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

 ROJETO DE DECRETO Nº 029/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL MARTINS DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO SENHOR DEPUTADO FEDERAL OLIVAL HENRIQUE 

MARQUES DE SOUZA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. 

 ROJETO DE DECRETO Nº 030/2020- DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL MARTINS DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 
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MÉRITO AO SENHOR BRUNO ROLIM DA SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

  

9. DECRETOS, RESOLUÇÕES, RAZÕES DE VETO, EMENDA ETC... 

PARA VOTAÇÃO      

 Projeto de Decreto nº01/2020 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes – Concede Título de Cidadão Itaitubense ao 

Senhor Emilio Marcelo Oliveira de Souza como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº02/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa – Concede Título de Cidadão Itaitubense 

ao Senhor Edilson da Silva Rocha como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº03/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa – Concede Título de Cidadão Itaitubense 

ao Senhor Capitão Eder Santos Araújo como reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº04/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar – Concede Título de Honra ao Mérito a ONG o Sol 

Nasce para todos como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº05/2020 de autoria do vereador Diego 

José Mota Freitas – Concede Título de Honra ao Mérito ao 

Senhor Josué Paes dos Reis como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº06/2020 de autoria do vereador Diego 

José Mota Freitas – Concede Título de Cidadão Itaitubense ao 
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Senhor Bruno Rolim da Silva como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº07/2020 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva– Concede Título de Cidadão Itaitubense ao 

Senhor Francisco Cardozo da Silva  como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº08/2020 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva – Concede Título de Cidadão Itaitubense ao 

Senhor Nailson da Silva Viana como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº09/2020 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima – Concede Título de Cidadão 

Itaitubense ao Senhor Francisco Chagas de Souza Silva como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº010/2020 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima – Concede Título de Honra ao Mérito ao 

Senhor José Edinaldo da Costa como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba; 

 Projeto de Decreto nº011/2020 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva – Concede Título de Cidadão Itaitubense ao 

Senhor João de Deus Quaresma Sá como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº012/2020 de autoria do vereador 

Raimisson Antonio de Abreu Santos – Concede Título de 

Cidadão Itaitubense ao Senhor Luis Carlos de Sousa Rego 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba;   
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 Projeto de Decreto nº013/2020 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos – Concede Título de 

Cidadão Itaitubense ao Senhor Hugo Marcio Queiroz de 

Almeida como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº014/2020 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos – Concede Título de 

Cidadão Itaitubense ao Senhor Erni Silvana Kika Colleti Maciel 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº015/2020 de autoria do vereador 

Raimisson Antonio de Abreu Santos – Concede Título de 

Cidadão Itaitubense ao Senhor Marcelo Gonçalves Sueth 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba;  

 Projeto de Decreto nº016/2020 de autoria do vereador 

Raimisson Antonio de Abreu Santos – Concede Título de 

Cidadão Itaitubense ao Senhor Sonia Maria Caetano como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba; 

OBS.: OS REQUERIMENTOS, MOÇÕES E INDICAÇÕES DEVERÃO SER 

PROTOCOLADOS NA SECRETARIA, 06 (SEIS) HORAS ANTES DA 

SESSÃO (ART. 114 DO RI). 

 

ITAITUBA-PA, 20 DE NOVEMBRO DE 2020. 
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